4 47<i‘;‘
s\MuHucrepcTBo Hayku Bbicuiero oopazosanus Poccuiickon @egepanun . ‘5:4
DI'AOY BO «CeBepo-BocTounblii ¢penepajbHbIi YHUBEPCUTET HMEHH v

M. K. AMMocoBa» CB (I)y
ABTOA0POKHBINA (PaKyJIbTET
Kadenpa «Ixkcmiryaranmuss aBTOMOOMIBHOIO TPAHCIIOPTA U ABTOCEPBHC)). s m s v

BBIITYCKHA A KBAJIMOUKAILIMOHHA S PABOTA

Pa3paborka cnocoda ycTaHOBKM (papkKora s
JIErKOBBIX aBTOMOOMJIeH KaTeropuu M1

1 ero cepruduKanusa

JumioMHuk: rp. AuAX-15(A)
EropoB Adanacuii ApkaapeBu4
PykoBoauresb: ctT. mp. DATuAC

AnucumoB EBceli EBceeBuy

Axyrck 2019 .



LAV S
@
—

CEBEPO-BOCIOMHBIA  ®EUEPA/BLHBIA
YHHUBEPCHTET UMEHH M.K. AMMOCOBA

AKTYaJILHOCTb Pa0dOThI

CerogHss MHOTME  aBTOJIOOMTENM  yCTaHABIMBAIOT
(hapkoIl Ha CBOEM JIETKOBOM aBTOMOOMJIE, YTOOBI IOJIYUYHUTh
BO3MOKHOCTB TI€PEBO3UTh PA3IMYHbIC I'PY3bl Ha IPHUIIETIC.
DTO ACHCTBUTEIILHO OYE€Hb YI0OHO, BEJIb OOBIYHAS MalllHA
IIpeBpalaeTcs B HaJIC)KHOTO MOMOIITHUKA C
pPacCIIMPEHHBIMU BO3MOXKHOCTSIMU MO TPY30I0IbEMHOCTH.



O\~
‘w
3»» 4
N\

CEBEPO-BOCIOMHBIA  ®EUEPA/BLHBIA
YHHUBEPCHTET UMEHH M.K. AMMOCOBA

Ilenvio paboTBl SABISCTCS pa3pabOTKa CHOCOOOB
YCTAHOBKM  (papkoma i JICTKOBBIX  aBTOMOOMJIEH
Kareropuu M1.

3aoauu:
*/13y4nTh OCHOBHBIE TPEOOBAHMS K YCTAaHOBKHU (hapKoma JJisi
JIETKOBBIX aBTOMOOMJIEH Kareropuu M1;
*O030p CYIIECTBYIOIIMNX (PAPKOIIOB ;
*Pa3paboTKa TEXHOJIOTHYECKOM KapThl YCTAHOBKM (PapKoIia;
*/I3yueHune 1 npouecc cepTudukanum papkoia;
* TeXHNKO-DKOHOMHYECKOE 00OOCHOBAHUE ;



OcHOBHbIE TPEOOBAHMA K YCTAHOBKH
(papkormna

Peructpuposars B  UB/I/] Hy>kHO JIt0ObIe W3MEHEHUS, BHECEHHBIE B KOHCTPYKITHIO
aBTOMOOWJISI. YCTaHOBKa (papkoma MpakTHYECKUM Ha BCEX MOJESAX aBTO pa3pelieHa
MIPOU3BOAUTEIEM. DTO YKA3bIBAETCSA B PYKOBOJICTBE IO 3KCHJ’IVaTaI_IHI/I

CDapKOH HC HYKHO PCTUCTPUPOBATL B i BEP \T(RLCRuom omz

I'MBbJ1/] B cnenyromux ciryyasx: Ty —

axomaenus: 117292, r. Mocxsa, y1. Keapos: i n pnyZ . xownara 1. Qaxtieckili arpec:

Pocc 1 0 Aepauna, ropo A Mockea, npocr vcn']le ICKHH, ¢ 32A T Q)o 7495268]225 pax 749“268]2 5,
PY aapec 3. mon nouTs: info@nte-ae.u. Amcra T ax pe AL perucTpaunonii Ne RA.RU. llOC|3
27.03. ZDIS it
YcranoBka TCY npegycMoTpeHa
3MBMTEM> o o< o «luzep - [ocy.
OcHoBHof rocyaapeTs i PErHCTPALMOHHbIT HOMEP: l096[5400|206
IPEANPUATUEM-U3TOTOBUTEIEM L R R
. THYECKHIT aapec: 479 9, P oénac'rb. ropoa Taranpor, ynnua Csi3pan -1
Te.n ¢o 78634477032, daxc: 78634477032, aapec nouTHi: mai plus.ru
HBFOTOBPITEAb O < orp: oTgeT «winaep - Mmoc».
[ ] a a O ee C aC O Ce a 347939, F otmscry; sopax Taraegor, ¥ ua Ci3panosa, 20M 2-1
H KOITI UMCCTCJ ITaCIIOPT U THPHUKAT e s 3795, o ropon Taranpr, yovin Cospaon. aow 21

COOTBETCTBUH. L o e
*YCTPOUCTBO IS IIPULIETIA YCTAHOBIIEHO

COTJIACHO MHCTPYKIIUH, TPUBEACHHON B L h N

HacropTe, T. €. KOHCTPYKIIUS MAIllMHbBI HE

W3MEHEHA. e :g&%?*’*ﬁx:n T A

Cp b1t BBITYC

P ISO 9001 2015 TPHM paGoTK HIBOJACTBY HaCTCH M
M HX T 14.06.. 20I6 mN FSK RU. 0002 l-0002676 CPOK NeHCTBMA 10
14.06. 0!9 :m Bbl:m HOTO OPraHOM nowpn cHeTeM xauectsa OO0 «Espasuiicxuii Coios
Cepruk
AOH()AHMTE:\bHAﬂ HHOOPMALTHA Vcnosuu CpoK (cayxGs1, ) 1P yKasausl
& NpUAAraEMOfi K 0Ky
2
c 16.06.2016 no  15:06.2020 BKAIOYUTEABHO
s i ez = o
10) OPrama o cepTHOMKAIII oriece) (rmaaii assnan§

= o H.A. T'ocreen

™ froanwes) (marznin, Goveanas)

+ 7/ Ixcuepr (sxcuepr-ayaurop)
(sxcneprs (sxcnepmut-ayanTopst))

Ceptuduxar dhapkomna



O030p cymiecTByOIIUX (hpapKomoB

CranuoHapHbIN (hapKoIl CbeMHBIN (PapKoIl



0O030p cymecTBYOIIUX (papKonoB

®dapkon Aragon tun F ®apxkon Baltex tunm A

KpeneHnue kproka: ObIcTpocheMHOE,  KpersieHne Kproka: yCJI0BHO Ch€MHBIN Ha
ropu3oHTaIbHas Harpy3ka B kr: 2000, aByX 0oJjiTax, TOpU30HTAJIbHAS HArpy3Ka B
BEPTUKAJIbHAS Harpy3ka B Kr: 80, nuamerp kr: 900, BepTUKabHAS HArpy3Ka B Kr: 75,
CLUEMHOTO mapa B MM: 50, MAKCUMAJIbHBIM  JUAMETP CLEMHOrO mapa B Mum: 40,
Bec npuiiena B kr: 2000, po3eTka: 7pin  MakcUMaJbHbBIN Bec mpuiiena B Kr: 900,
15pin, matepuai: cTajib Marepuall: METaJll

[ena: 6990p. [Hena: 3880p.



0O030p cymecTBYOIIUX (papKonoB

®dapxkorn Bosal Tunn Ax4 ®dapxorn Baltex tTunm A

Kpenienne kproka: ObICTPOCHEMHBIH Kpennenne kproka: ObICTPOCHEMHBIMN,
ITapOBBIM, TOPU30HTANIbHASA HATPY3KA B KT ropp3oHTAIbHAS HATpy3Ka B Kr: 2500,

1500, BepTukanbpHas Harpy3ka B Kr: 100, BepTHKaJIbHAA HATPy3Ka B KT: 100,

JIMaMeTp CLIEITHOTO IIapa B MM: 535, JHaMETP CLEIMHOro mapa B MMm: S0,

MaKCUMasIbHbIN Bec npuiiena B Kr: 1500, yaxcumansabiil Bec npurena B kr: 2500,
MaTeprai: MeTasl MaTepual: CTallb
poserka: 7pin Lera: 19900 p.

[Hena: 5990p.



0O030p cymecTBYOIIUX (papKonoB

®apkon Galia Tun C ®dapkon Leader plus Tunn AE
Kpemienue kproka: ObICTPOCHEMHOE, Kpennenne kproka: CbeMHOE,
ropu30OHTa bHas Harpy3ka B Kr: 2100, ropu3OHTaJ bHas Harpy3ka B kr: 1500,
BEPTUKAJIbHAS Harpys3ka B Kr: 105, BEPTUKAJIbHAS HArpy3Ka B Kr: 75, TUaMeTp
JTAaMETP CLEIMHOro Imapa B MM: S0, CLICITHOIO I1apa B MM: 50, MaKCUMaIbHBIN
MakcuMaJbHbIM BeC npunena B kr: 2100,  Bec npunena B kr: 1500, marepuan: ctaib
Marepuai: CTalb [ena: 5790p.

Ilena: 14990p.



0O030p cymecTBYOIIUX (papKonoB

dapkon yHUBepcallbHbIA YA3 Tin G

KpenseHnne kproka: yHUBEpCaIbHbINA 0€3
nrapa Harpyska B Kr: 2100, BepTukanbHas
Harpy3ka B Kr: 105, MaKkCUManbHBIN BEC
npuiena B Kr: 2100, maTrepuait: cranib,
PACCTOSAHUE MEXKY KPETIEKHBIMU
OTBEPCTUSIMU 85MM X 45MM

IHena: 1990p.



CpaBHEHHE CTOHMMOCTH (hapKOIIOB

25000
20000
15000
10000
®CtoumocTts papronos
5000
o T “
Q + » & 2 3 B
@Q? Qa'b\‘& %oéb ‘b‘\o > «Q\Q v,g:)‘
(o) R\ 3= N Q’Q‘ e Q
N Q R R > S &
R o Q Q Q Q &
R N
S O
Q




r

\

M12x1.25x45

KoHcTpyKuusa papkona

AN

(o

12x1.25170J

-
(o]

-~
-

s

BSont M16x110 Hep

& N

Bonr M12x1 Muepo.

BonT M12x1.25x70

BonTt M12x1.25x45

Masira M16 ok

Faixka M12x1.25 Hepx

_Waii6a 16

LLiaidta 12 Hepw

Wanta 12

& A2 | A N NN NN

LWaita 121" Hepk

LUraTHbie ConThi a

&0|00@ e 8 | |R




BriBoa o I riiase

Takum oOpa3zoM, B Xo/1€ JaHHOW paOdOThl U3YyYEHBI OCHOBHBIE
TpeOOBaHUS K YCTaHOBKE (papkoma Ha JIETKOBOM aBTOMOOUJIb,
BUJAbl W CPaBHEHME CYIICCTBYIOIIUMX  (aKporoB, ObLIU
pPacCMOTPEHBI OOIIME TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKH, TaK IKE
ObLIM PACCMOTPEHBI KOHCTPYKIUS (hapKoma M OCOOCHHOCTU MX
YCTaHOBOK.



TexHnuyeckue XapakTepUCTHKHA
YCTAHABJIUBAEMOI0 (hapKoIia

HaumenoBanu |IIpousBomu | TexHuueckue Tun doro
e TEJlb, XapaKTEePUCTUKH miapa,
CTpaHa 1[EHA
YuuBepcaneH | YA3 Kpennenue kproka: Tun N
Il (hapkor Poccus YHUBEPCAIIbHBLL 0€3  |2500p.
mapa, nox 4

OTBEpCTHE, Harpy3Ka
B kr: 2100,

BCPTHUKAJIbHAsA

Harpy3ka B kr: 1035,

MAaKCUMAJIbHBIN BEC

npuriena B kr: 2100,
Marepuall; cTajib,

LIBET: XPOMOBBIN




Ucnoab3zyembie MaTepHuabl 1JIs YCTAHOBKH (papKoma

No HaumenoBanue XapakTepUCTUKHU doto
1 boar M12 Huametp pe3pobl: 12Mmm;
I'OCT 7805;
4.
2 I"aiixka M 12 Huametp pe3sosl: 12Mmm;
I'OCT P 52628-2006.
4 m.
3 [Iaii6a uiockas Huametp pe3bObl: 12MM;
M12 I'OCT 11371-78,
4 YHUBepCcaNbHBIN Kpennenne kproka:
dapkon YA3 YHUBEpCAJIbHBIN, o7 4

oTBEpCTHE, Harpy3ka B Kr: 2100,
BEpPTUKAJIbHASI HArPYy3Ka B KT
105, MakcUMaJILHBIN BeC
npuiena B kr: 2100, marepuan:
CTaJlb, IIBET: XPOMOBBIM, THII

mapa: Tan N 1.




BN
MarepuajabHo-TeXHHYEeCKas 0a3a }‘ég
@\

CEBEPO-BOCIOMHBIA  ®EUEPA/BLHBIA
YHHUBEPCHTET UMEHH M.K. AMMOCOBA




TexHosornyeckast Kapra yCTAaHOBKH (papkomna

No |Hammenosanue onepanuu  |O00pyn0BaHUS U UHCTPYMEHTHI Bpewms
OcCHOBHBIE BcnioMorarenbHble | grimonnenmis
pabOThI, MUH
| OnpenensaeM MECTO IS MeTtpoBkKa, 5,2

yCTaHOBKH (papkora Ha

Oamriepe

pyJeTKa, MEII

é/ P 4 A=t




BricBepiiiBaeM OTBEPCTHE
10 pa3Mepy IJid YCTaHOBKHU

(dapkomna, 4 OTBEpPCTBUSI

Jpenb ynapHas

MeTtpoBKa,

pyJeTKa, MeJl

10,2




M3roraBiavBaeM AeTalu JJisl YCUICHUS
KpEIUICHUS B LICHTpe OamIiepa, cTajlbHas
npoduibHas Tpyoa 1 mt, 230MM, mtockas

npoduibHas ctanb 1 mt 40x45

YrinoBas
nutudona
bHAS

MalinHa

MetpoBKka
, pyJIeTKa,

MCJI

7,4




YcunuBaeM KpemjieHue, B
LEeHTpe OamIiepa, cTajabHas
npoduibHas Tpyoa 1 i,
230MM, TIOCKas

npoduiabHas ctanb 1 mT

40x45

CBapO4HBIN

allrrapar, MaCka

12,3




Pacnakyem (apkomn k

YCTaHOBKE




YcranasnuBaem ¢apkon Ha bammep. [Ipumensiem
oont M12 4wmr, maiOy M12 4mr, raitky M12

4T

T'onoBka
TopueBast 19mm,

KJIFOY TPEIIOTKA

Kirou
POXKKOB

bk, 19 X

22 MM

7,5




Htoro, MmuH. 43,6

YcTaHoBiaeHHBIN (hapkon Ha OaMmIiep JErkoBOro aBToMoousist kareropuu M1

= m@

| \ \ \\\\\\




Ucnouab3yeMblie HHCTYPMEHTHI VISl YCTAHOBKH (papkoma

No |HaumenoBanue XapakTepucTuka doro
HomunansHas notpednsiemas
MourHocth — 1800 BT;
YrnoBas
Yacrora BpaleHus
nutudoBaIbHas
1 nuIMOBAIBLHOTO KpyTa Ipu

MatrHa MHTepCcKo
YIIIM 180/1800M

HOMUHAJILHON HArpy3Ke —
6500 06/MuH;

Macca — 4.5 xr

Kpyru orpesnsie 1o

[IpousBogurens — Jlyxckuit
AOpa3uBHbIi 3aBO;

2 |meramny 180x2.5
(Jyra) Yros 06paboTKH NpU PE3KU
MeTaiuia — 90 rpamycoB
HomunansHas nmotpednsiemas
Tpens yaapHas MourHocTh — 1050 BT
3 |AHTepckon Yacrora Bpamenus — 0-1200
J1Y16/10500P 00/MUH;

Macca — 2.8 xr




CBepIi0 U3rOTOBJIEHO U3 JIETUPOBAHHOMN

Caep1o 110 CTaJId U MIOKPHITO HUTPUIOM TUTAHA;
metamry HSS-TiN Timisa — 93 MM
(10 Mmm) MATRIX
717600 Jluametp — 10 mm;
Pabouast nnuHa — 57 MM.
Hanpsokenue, B-220
CBapouHsblii TOK, 200
Pos cBapOYHOIrO TOKA-MOCTOSTHHBIN
[1B nipu cBapouHom Toke - 60%
MoiHocTh, KBT 4 — 6
Hanpsikenue xonocroro xona, B-72
CBapouHbIf

annapar «Fubag
203»

nexkrpona, mMm - 1,5-5,0
["abaputhl, MM - 420x170x370
[1B mpu MakcuMalibHOM TOKe,%o-5 1

MenHbli Kabellb C 3JIEKTPOJIOACPKATEIIEM, M
-2,0

MenHbIH Ka0enb 3a3eMIICHHUS C 3a)KUMOM, M
-1,6

Bec, xr - 5.1




Onextpoasl MP-3

[ImaBsmuiics 3MEKTPOL C PYTUIOBBIM

HNOKPBITHEM;
CrepxHu n3 npoBosoku Cs-08;

CBapKa BO BCCX IIPOCTPAHCTBCHHBIX

ITOJIOKCHUAX

Hanpspxenne xonocToro xoaa —

60-80 BOJIBT;
Jlyra — KopoTKas, cpeauss;

Tok — nepemMeHHbIN, IOCTOSHHBIN

00paTHOM MOJISIPHOCTH;

KoaddurmenT HamnaBku -8,5 1/A -d;

Vromeauk 300

Jnuna ne3sus (Mm): 300

OcHoBHol marepuai: Crainp

Pynerka MATRIX 5Mm x

19MmMm

Jmuna/llupuna, m/mMm 5 x 19




Macka cBapimka
Xameiseon 600RM 5-13
Inforce 11-05-0005

Crenens 3areMaeHus, Din —

5-8/9-13

Tun nuranus — ConHeyHas
Oarapes+2 nutreBble OaTaperKku

CR2450

9
Marepuan — ynaponpOo4HbIi
IJIACTUK
Pa3mep 3kpana, Mm — 98x43
Tun cBeTopuIbTpa — XaMeNneoH
[TnactukoBbie ouku s |[Imactuk 7
10 |paboThl ¢ OanKapKoit . ]@)ﬁ
; \ :
ITepuarku paboune Pe3una, minoTHas TkaHb Y
11 N
Pabouas yaudopma Capxa
12




Kunrou poxkoBsiii, 19 x 22

MM, OIIMHKOBAHHBIN

Bec, kxr: 1.15

Hnuna, mm: 180

(K3CMDN)
Marepuan: CrV
13 [TokpbITHE: XPOMUPOBAHHBIN o 4
Pa3mep min, mm: 19
Pa3mep max, mm: 22
JIByCcTOpOHHHUI
Kirou tpemnorka 1/4" 150 Marepuan: CrV
My DIN 3122 Mexanu3m: xpanoBoii 24 3y0a
Ilepexirouaresnb HanpaBICHUA
14 BpAIICHUS: €CTh e ‘\.‘
e
PykosTKa: 1ByXKOMIIOHEHTHAas o.
v
T'onoBka TopuieBast 19mm, Bec, rp: 70
LIECTUTPAHHAs Jnuna ronosku, L: 39.5
15
GEDORE Marepuan: CrV

[TokpeITHE: XPOMUPOBAHHBIN




BiiBox o 11 rimaBe

[TomoOpan 1 ycTaHOBJIEH (PapKom JJ1s JISTKOBBIX aBTOMOOWJICH
Kkareropurd M1, ObIT pacCMOTPEH TEXHHUYECKHE XapPaKTEPUCTUKU
yCTaHaBIMBaeMoro ¢apkona M pa3padoTaHa TEXHOJOTHYECKas
KapTa YCTaHOBKM (papkoma il JIETKOBBIX aBTOMOOMJIEH
kareropuu M1.






